



Администрация города организовала бесплатную экскурсию для ульяновских семей

18 мая состоялась поездка в Чебоксары для ульяновских семей с детьми. Всего в столицу Чувашии отправилось 40 человек.

По информации управления по делам семьи администрации города, в поездку были приглашены социально активные семьи города Ульяновска, а также семьи, участвовавшие в городском конкурсе «Семья года 2019».

- Благодаря программе «Забота» активные участники городских конкурсов и многодетные семьи посетили музеи и красивые места, получили много приятных впечатлений и положительных эмоций. Для семей была организована обзорная экскурсия по городу, затем группа посетила Чувашский национальный музей, а в свободное время семьи прогулялись по Красной площади Чебоксар, - отметила начальник профильного управления Людмила Бабунова.

Среди участников поездки была и многодетная семья Суворовых. В семье воспитываются сразу трое сыновей – Глеб, Арсений и Макарий. По признанию главы семейства – Евгения Владимировича – семья ведёт активный образ жизни, любит путешествовать, а ещё участвует в различных конкурсах социально-значимых мероприятиях.

- В этом году мы победили на городском этапе конкурса «Семья года» в номинации «Люблю тебя, моя Россия!». Дело в том, что особое значение мы с супругой придаём вопросам патриотического воспитания наших сыновей. Ребята впервые побывали в Чебоксарах. Впечатления от поездки у всех самые положительные. Нам удалось посмотреть достопримечательности,

очень понравился «Сад камней», центральная площадь города – Красная площадь. Рядом протекает река Волга и расположен Чебоксарский залив с фонтаном. Это очень красивое и живописное место. Приятно, что администрация города подарила нам такие замечательные выходные. Такие поездки помогают нам сплотиться, почувствовать важность семейных ценностей,—отметил Евгений Суворов.